



В Тамбовской области бывший работник милиции осужден за совершение служебного подлога

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному отделения уголовного розыска ОВД по Тамбовскому району Руслану Бирюкову. Он признан виновным в совершении служебного подлога (ч.2 ст.292 УК РФ). Следствием и судом установлено, что работник милиции с целью повышения показателей в работе внес в протокол личного досмотра гражданина заведомо ложные сведения об изъятии у него в присутствии понятых обреза ружья, после чего составил рапорт об обнаружении признаков преступления. Впоследствии на основании указанного рапорта в отделе дознания было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное ношение оружия), и гражданин был незаконно привлечен к уголовной ответственности. В ходе расследования данного уголовного дела был выявлен факт служебного подлога. Приговором суда Бирюкову назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы условно с лишением права в течение 3 лет занимать определенные должности.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551475>